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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: VZ 43.24 „Výstavba výtahu u domu Odborářská 72, Ostrava-Hrabůvka“

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce zadaná dle § 27 v návaznosti na 
ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákona“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele

V návaznosti na žádost v E-ZAK ze dne 13. 6. 2024 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 
případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1 Ve výkazu výměr máte chybně uvedené 15% DPH.

Odpověď č. 1 Zadavatel výši DPH v soupisu prací opravil a ten je přiložen v příloze č. 1.

Dotaz č. 2 Nákres "doplnění stropu podesty je v některých místech nečitelný a není uveden 
položkovém rozpočtu.

Odpověď č. 2 Zadavatel výkres v příloze č. 2 doplnil a položky k doplnění stropů jsou uvedeny 
v oddílech 4 a 63.

Dotaz č. 3 Z důvodu velkého množství v položkovém rozpočtu a nutnosti řádné kontroly položek 
žádáme o posunutí termínu lhůtu pro podání nabídek o min.14 dní.

Odpověď č. 3 Termín lhůty je prodloužen do 24.6.2024 do 10“00 hod.

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

Vaše značka:  

Ze dne:

Č. j.: JIH/065901/24/INV/Nog VZ 43.24
Sp. zn.: S-JIH/059307/24

Vyřizuje: Ing. Alena Nogová
Telefon: +420 599 430 320
Fax:

E-mail: alena.nogova@ovajih.cz

Datum: 14.06.2024
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Dotaz č. 4 Vzhledem k rozsahu prací je vámi požadovaná délka realizace nereálná. Lze upravit délku 
realizace na minimálně 140 kalendářních dnů..

Odpověď č. 4 Zadavatel trvá na uvedené maximální délce realizace 90 dnů.

Dotaz č. 5 Na základě prací prováděných v exteriéru a vámi navrhnutému časovému harmonogramu, 
kdy realizace vychází na zimní měsíce, by bylo rozumné celou realizaci přesunout na jarní 
měsíce. Lze zahájit práce např. od 1.3.2025?.

Odpověď č. 5 Dle návrhu smlouvy o dílo v čl.V. budou práce zahájeny do 3 měsíců od podpisu smlouvy 
a jsou zde uvedeny i možnosti přerušení prací. 

V návaznosti na shora uvedené doplnění ve Výzvě k podání nabídky zadavatel prodlužuje lhůtu pro 
podání nabídek do 24.6. 2024 do 10:00 hod. 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument podepsán elektronicky

Příloha č. 1 doplněný soupis prací
Příloha č. 2. výkres stropu podesty
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